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Ata da 69ª Reunião do Colegiado do 

Programa de Pós-Graduação em Engenharia 

Elétrica e de Telecomunicações, 09 de 

outubro de 2019. 

   

1 – Aprovação da Ata da 68ª Reunião do Colegiado: Foi aprovada a ata da 68ª reunião 

de colegiado do PPGEET. 

 

2 – Pedidos de prorrogação de prazo de defesa de dissertação: Os seguintes pedidos 

de prorrogação de defesa de dissertação foram aprovados. 

- Talita de Araújo Santos Fernandes Afonso (defesa até 31 de janeiro de 2020); 

- Allan da Silva Delfino (defesa até 29 de novembro de 2019). 

 

3 – Pedidos de aprovação de banca de defesa de dissertação: Os pedidos de banca de 

defesa de dissertação dos alunos listados abaixo foram aprovados, seguindo a 

recomendação da comissão: 

- Allan da Silva Delfino – Natalia Castro Fernandes (PPGEET-orientador), Rainer Zanghi 

(UFF-coorientador), Márcio Zamboti Fortes (PPGEET-UFF) e Tatiana Mariano Lessa de 

Assis (UFRJ-externo). Data defesa 26 de novembro de 2019. 

- Rodrigo Machado da Silva Soares – Marcio Zamboti Fortes (PPGEET-orientador), Vitor 

Hugo Ferreira (PPGEET-coorientador), André Abel Augusto (UFF-PPGEET) e Bruno 

Henriques Dias (UFJF-externo). Data defesa 25 de outubro de 2019. 

- Paulo de Morais Oliveira Filho – Vitor Hugo Ferreira (PPGEET-orientador), Marcio 

Zamboti Fortes (UFF-PPGEET) e Bruno Henriques Dias (UFJF-externo). Data defesa 25 

de outubro de 2019. 

- Daniel da Costa Vidal – Pedro Vladimir Gonzalez Castellanos (PPGEET-orientador), 

Tadeu Nagashima Ferreira (PPGEET-coorientador), Leni Joaquim de Matos (UFF-

PPGEET), Maurício Weber Benjó da Silva (UFF-PPGEET) e João Alfredo Cal Braz 

(INMETRO-externo). Data da defesa 30 de outubro de 2019.   

- André Luiz de Oliveira e Silva – Bruno Wanderley França (PPGEET-orientador), 

Marcio Zamboti Fortes (PPGEET-coorientador), Daniel Henrique Nogueira Dias (UFF-

PPGEET), Emanuel Leonardus van Emmerik (UFRJ-externo).  Data defesa 07 de 

novembro de 2019.  

 

4 – Pedido de coorientação externa: O pedido de coorientação de dissertação do aluno 

abaixo foi aprovado, seguindo a recomendação da comissão: 

- Paulo Henrique Barbosa de Souza Pinheiro – Bruno Wanderley França (PPGEET-

orientador) e Rainer Zangui (UFF-coorientador).  
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5 – Pedidos de aproveitamento de disciplinas: O pedido de aproveitamento de 

disciplinas da aluna Lorenna Baptista de Oliveira foi aprovado, de acordo com 

requerimento apresentado à secretaria do PPGEET. 

 

6 – Pedidos de trancamento de matrícula fora do prazo: Os pedidos de trancamento 

dos alunos foram aprovados por um período (2/2019): 

- Claudio Eduardo da Silva Santiago; 

- Maryana Lopes Corrêa Vidal.  

 

7 – Consulta eleitoral para coordenador e subcoordenador do PPGEET: Foi 

aprovado o calendário para consulta eleitoral para coordenador e subcoordenador do 

PPGEET: 

- Inscrições das chapas: 4 a 6 de novembro de 2019; 

- Homologação das chapas: 8 de novembro de 2019; 

- Eleições: 11 e 12 de novembro de 2019; 

- Apuração: 12 de novembro de 2019; 

- Divulgação dos resultados: 13 de novembro de 2019. 

 

A comissão eleitoral local será composta pelos seguintes membros: 

- Professor Diogo Menezes Ferrazani Mattos; 

- Professor Vinicius Nunes Henrique Silva; 

- Professor Vitor Hugo Ferreira; 

- Aluno Ranther Melo. 

Os membros suplentes da comissão eleitoral local são o professor Tadeu Ferreira e aluno 

Vitor Luiz Gomes Mota. 

 

8 – Relato reunião CAPES: A professora Natalia apresentou os principais dados 

discutidos na reunião em Brasília com a CAPES.  

 

9 – Assuntos gerais: Não houve.         

 

 Nada mais havendo a tratar, o coordenador do PPGEET encerrou a reunião 

lavrando a presente ata, que vai assinada pelo mesmo. Niterói, 09 de outubro de 2019.  

   

 

_____________________________________ 

Bruno Soares M. C. Borba 

Coordenador do PPGEET  


